
Результати опитування рівня обізнаності науково-педагогічних 

працівників кафедри фізичного виховання щодо принципів 

академічної доброчесності 
 

 
 

 

 

        
 

 

29%

35% 36%

Тільки дисципліни ОП "Фізична 
культура і спорт"

Тільки дисципліну "Фізичне 
виховання" для всіх 

спеціальностей

Обидві категорії

Укажіть дисципліни, які ви викладаєте
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Чи знайомі Ви з поняттям академічної 

доброчесності?
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жоден із вказаних видів порушень …

усі види порушень мені відомі

приватний інтерес

подарунок

конфлікт інтересів

корупція

академічне шахрайство

несанкціонована співпраця

необ’єктивне оцінювання

хабарництво

обман

списування

фальсифікація

фабрикація

самоплагіат

академічний плагіат

Які види порушень академічної доброчесності 

Вам відомі?
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відсутність чітких правил з написання робіт

відсутнє покарання за плагіат

повторюваність тем письмових робіт

відсутність інтересу до тем письмових робіт

необхiднiсть виконання великого обсягу робіт

порушення принципів

обмежений доступ до необхідної інформації

надмірна комерціалізація академічного 

навчання

масовість освіти

Які, на Вашу думку, причини академічної 

недоброчесності існують у ЗВО?
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Чи доречними, на Вашу думку, є проведення 

дискусій, тренінгів, майстер-класів та інших заходів 

для популяризації академічної доброчесності з-поміж 

науково-педагогічних працівників?

Так

Ні

Частково
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відкритий доступ як засіб сприяння 

академічній доброчесності

правила цитування наукової 

інформації,

складання списку використаних 

джерел

формування навичок академічного 

письма

поняття плагіату, види плагіату, 

антиплагіатні

програми та сервіси

академічна доброчесність: визначення

поняття та складові

Які теми семінарів і тренінгів з питань академічної 

доброчесності є актуальними для Вас?
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Чи відомо Вам про наслідки порушень академічної 
доброчесності, передбачені для науковопедагогічних 

працівників в університеті?

Чи ознайомлені Ви з нормативними документами, які 
регулюють політику дотримання академічної доброчесності в 

університеті?

Чи доводилося Вам вдаватися до нечесних практик порушення 
академічної доброчесності підчас провадження навчальної, 

методичної, наукової, організаційної чи інших видів 
діяльності?

Чи знаєте Ви про діяльність Комісії з питань академічної 
доброчесності в університеті?

Чи відома Вам процедура звернення у разі виявлення факту 
порушення академічної доброчесності чи підозри в 

застосуванні неетичної практики в освітній, науковій чи іншій 
діяльності будь-кого з учасників освітнього процесу в …

Чи відомо Вам про використання в університеті програмного 
забезпечення для виявлення академічного плагіату в наукових, 

навчально-методичних працях науково-педагогічних 
працівників?

Чи зможе, на Вашу думку, застосування програмного 
забезпечення суттєво знизити відсоток плагіату в студентських 

роботах?

Обізнаність із питань академічної доброчесності

Частково Ні Так
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налагодження системи 
інформування викладачів про 
новації з питань академічної 

доброчесності

проведення моніторингу з 
дотримання академічної 

доброчесності на факультетах

посилення контролю за 
виконанням та перевіркою 

курсових робіт здобувачів вищої 
освіти

Зазначте Ваші пропозиції щодо 
підвищення рівня академічної доброчесності

в університеті.


